
四川省甘孜藏族自治州《综合知识》（工勤技能类岗位）事业招聘

考试 

（说明：本题库收集历年及近期考试真题，全方面的整理归纳备考

公考之用。）

一、单选题

1. 在直接选举的地方，（ ）。 

A、全体选民过半数投票选举有效 

B、全体选民的 2/3 投票选举有效 

C、全体选民投票选举有效 

D、全体选民的 3/5 投票选举有效 

【参考答案】A

2. （ ）是社会主义职业道德的基本原则，也是社会主义职业道德

的集中体现。 

A、为人民服务 

B、爱岗敬业 

C、遵纪守法。 

D、诚实守信 

【参考答案】A

3. 依法接受行政复议申请的县级地方人民政府，对依照法律规定属

于其他行政复议机关受理的行政复议申请，应当自接到该行政复议

申请之日起 7 日内（ ）。 

A、转送有关行政复议机关并告知申请人 



B、退回申请人并告知其到相关复议机关申请复议 

C、不予受理 

D、向市政府请示 

【参考答案】A

4. 甲、乙、丙、丁四人为地震灾区捐款，甲捐款数是另外三人捐款

总数的一半，乙捐款数是另外三人捐款 1 1 总数的 ，丙捐款数是另

外三人捐款总数的 ，丁捐款 169 元。问四人一共捐了多少钱？

（ ）3 4A．780 元 B．890 元 C．1183 元 D．2083 元 

【参考答案】A

5.  a ⊙b =4 a +3b ， 若  5⊙ （ 6⊙ x ） =110 ，

则 x 的值为（ ）。 

A．5B．4C．3D．2 

【参考答案】D

6. 某蔬菜生产基地欲将一批西红柿运往 A 市销售，有火车和汽车

两种运输方式可选。火车运费 15 元/公里；汽车运费 20 元/公

里。火车的装箱费用比汽车高 1500 元，选择汽车将比选择火车的

总费用高 600 元，问蔬菜生产基地距 A 市多少公里？（ ）

A．360B．420C．480D．540 

【参考答案】B

7. 行政机关依法作出金钱给付义务的行政决定，当事人逾期不履行

的，行政机关可以依法加处罚款或者滞纳金。加处罚款或者滞纳金

超过（ ），经催告当事人仍不履行的，具有行政强制执行权的行



政机关可以强制执行。

8. 我国宪法规定：中华人民共和国是工人阶级领导的、以工农联盟

为基础的人民民主专政的社会主义国家。它表明人民民主专政是我

国的（ ）。

9. 拿破仑主持的法典编纂中影响最大的是（ ）。 

A、刑法典 

B、民法典 

C、宪法典 

D、商法典 

【参考答案】B

10. 唯心主义的两种基本形式是（ ）。

11. 关于行政处罚的适用，下列说法错误的是（ ）。 

A、违法行为构成犯罪的，行政机关必须将案件移送司法机关，依法

追究刑事责任。 

B、已满十四周岁不满十八周岁的人有违法行为的，应当减轻行政处

罚。 

C、间歇性精神病人在精神正常时有违法行为的，应当给予行政处

罚。 

D、违法行为构成犯罪，人民法院判处拘役或者有期徒刑时，行政机

关已经给予当事人行政拘留的，应当依法折抵相应刑期。 

【参考答案】B

12. 欧债危机在 2012 年继续恶化， 了世界其他国家的经济增长。



美国虽然没有像欧洲那样陷入第二轮的经济衰退，但美国的经济增

长仍然非常 ，只有 2%左右。欧债危机、美国的“财政悬崖”及由

于钓鱼岛问题导致的日趋恶化的中日经贸关系，有可能 一场新的全

球性衰退。填入划横线部分最恰当的一项是（ ）。 

A．阻碍 脆弱 诱发 B．影响 缓慢 导致 C．拖累 疲软 引发 D．逆

转 乏力 催生 

【参考答案】C

13. 下列内容不符合我国东南区的是（ ）。 

A、雨热同期 

B、经济特区 

C、鱼米之乡 

D、水田农业 

【参考答案】C

14. “抓住机遇，迎接挑战”体现的哲理是（ ）。 

A、要重视外因的作用 

B、要重视内因的作用 

C、要重视主观和客观的统一 

D、要重视外因通过内因作用 

【参考答案】C

15. 在当代中国法的形式（正式渊源）中，地位和效力低于宪法而

高于其他法，可称为二级大法的是（ ）。 

A、法律 



B、基本法律 

C、行政法规 

D、基本法律以外的法律 

【参考答案】A

17. A、查封不符合卫生标准的货物 2000 箱 

B、罚款 10000 元 

C、追究公司法人代表责任 

D、无 

【参考答案】A

18. 甲、乙两辆清洁车执行东、西城间的公路清扫任务。甲车单独

清扫需要 6 小时，乙车单独清扫需要 9 小时，两车同时从东、

西城相向开出，相遇时甲车比乙车多清扫 15 千米。问东、西两城

相距多少千米（ ）。 

A．60 千米 B．75 千米 C．90 千米 D．135 千米 

【参考答案】B

19. 下列关于民事纠纷诉讼的说法，不符合法律规定的是（ ）。 

A、我国民事诉讼实行两审终审制 

B、二审案件由审判员组成的合议庭进行审理，合议庭成员为单数 

C、起诉时，必须以书面形式向人民法院提交起诉状 

D、简易程序只适用于基层人民法院及其派出法庭 

【参考答案】C

20. 一项工程，如果小王先单独干 6 天后，小刘接着单独干 9 



天可完成总任务量的 ；如果小王单独干 9 天 5 7 后，小刘接着

单独干 6 天可完成总任务量的 。则小王和小刘一起完成这项工

作需要多少天。（ ）20A．15B．20C．24D．28 

【参考答案】B

21. 一个正方体的边长为 1，一只蚂蚁从其一个角出发，沿着正方

体的棱形进，直到经过该正方体的每一条第 132 页，共 261 页棱

为止（经过一个顶点即算作经过该顶点所连接的 3 条棱）。则其最

短的行进距离为（ ）。 

A．3B．4C．5D．6 

【参考答案】C

22. 根据公务员法规定的几项义务,下面哪项不属于公务员的义务

（ ）。 

A、《法官法》中规定法官必须维护司法公正 

B、公务员要模范遵守社会公德 

C、保持"政治中立" 

D、保守工作秘密 

【参考答案】C

24. 完成某项工程，甲单独工作需要 18 小时，乙需要 24 小时，

丙需要 30 小时。现按甲、乙、丙的顺序轮班工作，每人工作一小

时换班。当工程完工时，乙总共干了多少小时？（ ）A．8 小时

B．7 小时 44 分 C．7 小时 D．6 小时 48 分 

【参考答案】B



25. 甲、乙、丙三辆车的时速分别为 60 公里、50 公里和 40 公

里，甲从 A 地、乙和丙从 B 地同时出发相向而行，途中甲遇到

乙后 15 分钟又遇到丙，问 A、B 两地相距多少公里？（ ）

A．150 公里 B．250 公里 C．275 公里 D．325 公里 

【参考答案】C

26. 试求出右边图形中阴影部分的面积（ ）。 

A．3B．2 C．1.5D．1  

【参考答案】B

27. “唯理论”的错误在于（ ）。 

A、认为“理在事先” 

B、片面夸大意识能动性 

C、片面夸大理性认识的作用 

D、夸大感性认识的作用 

【参考答案】C

28. 我国行政管理活动的主体是（ ）。 

A、国家行政机关 

B、各级党组织 

C、国家权力机关 

D、国家司法机关 

【参考答案】A

29. 在抗日民族统一战线中，中国共产党必须（ ）。 

A、一切经过统一战线  



B、一切服从统一战线 

C、实行统一战线的独立自主原则 

D、实行委曲求全的政策  

【参考答案】C

30. 1951～1952 年开展的“三反”运动是（ ）。 

A、反贪污、反浪费、反官僚主义 

B、反行贿、反偷税漏税、反盗窃国家经济情报 

C、反贪污、反盗骗国家财产、反偷工减料 

D、反腐败、反浪费、反官僚主义 

【参考答案】A

31. 某数加上 5 再乘以 5 再减去 5 在除以 5 结果还是 5，这个

数是多少？（ ）A．0B．1C．-1D．5 

【参考答案】B

32. 119×120 的值是（ ）。

33. 我国是世界第一人口大国，人多地少，有人说：“中国以不足

世界 10%的耕地，养活了地球上约（ ）的人口，这真是一个奇

迹！”A、10% 

B、15% 

C、20% 

D、25% 

【参考答案】C

34. 根据行政许可法的规定，下列有关行政许可的审查和决定的哪



一种说法是正确的？（ ）A、对行政许可申请人提交的申请材料的

审查，均应由行政机关两名以上工作人员进行 

B、行政机关作出准予行政许可决定和不予行政许可决定，均应采用

书面形式 

C、行政机关作出准予行政许可决定后，均应向申请人颁发加盖本行

政机关印章的行政许可证件 

D、所有的行政许可均在全国范围内有效 

【参考答案】B

35. 我国发展对外经济关系的基础是（ ）。

36. 行政复议机关（ ）具体办理行政复议事项。 

A、负责机关内部管理工作的机构 

B、负责法制工作的机构 

C、负责监察工作的机构 

D、负责司法工作的机构 

【参考答案】B

37. 九届全国人大和全国政协，集中了各族的优秀代表，56 个民族

都有自己的代表和委员。全国人大少数民族代表 428 名，占代表

总数的 14．36％全国政协少数民族委员 257 名，占委员总数

的 11．7％，都超过了少数民族人口占全国人口的比例。这说明

（ ）。 A、我国少数民族思想政治素质高、决策能力强 

B、．我国人大代表和政协委员要代表少数民族的利益 

C、我国各民族在政治权利、社会地位上实现了平等 



D、国家贯彻民族团结和各民族共同繁荣的原则  

【参考答案】C

38. 甲从 A 地到 B 地需要 30 分钟，乙从 B 地到 A 地需要 45 

分钟，甲乙两人同时从 A、B 两地相向而行，中间甲休息了 20 分

钟，乙也休息了一段时间，最后两人在出发 40 分钟后相遇。问乙

休息了多少分钟?A．25B．20C．15D．10 

【参考答案】A

39. 一飞机上的座位分成两部分：头等舱 50 个座位；普通

舱 150 个座位，如果 20%的头等舱和 30%的普通舱的座位是空

的，那么整个飞机的座位空置率是（ ）。

40. 某班同学要订 A、 

B、 

C、D 四种学习报，每人至少订一种，最多订四种，那么每个同学有

多少种不同的订报方式（ ）。 

A．7 种 B．12 种 C．15 种 D．21 种 

【参考答案】C

41. 在一切社会中，财富都是由（ ）。

42. 工商部门要发布企业许可证年审，通常采用哪个文种？（ ）

A、公告 

B、意见 

C、通知 

D、通告 



【参考答案】D

43. 主送机关是指公文的主要（ ）。 

A 发文机关 B、公文起草机关 C、受理机关 D、下级机关 

【参考答案】C

45. 甲、乙两地相距 210 公里，a、b 两辆汽车分别从甲、乙两地

同时相向出发并连续往返于两地，从甲地出发的 a 汽车的速度为 

20 公里/小时，从乙地出发的 b 汽车的速度为 120 公里/小时。问 

a 汽车第二次从甲地出发后与 b 汽车相遇时，b 汽车共行驶了多少

公里?（ ）A．560 公里 B．600 公里 C．620 公里 D．630 公里第 
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【参考答案】B

46. 有 100、10 元、1 元的纸币共 4 张，将它们都换成 5 角

的硬币，刚好可以平分给 7 个人，则总币值的范围是（ ）。 

A．（100～110）B．（110～120）C．（120～130）D．（210～

120） 

【参考答案】B

47. 某制衣厂接受一批服装订货任务，按计划天数进行生产，如果

每天平均生产 20 套服装，就比订货任务少生产 100 套；如果每

天生产 23 套服装，就可超过订货任务 20 套。那么，这批服装

的订货任务是多少套？（ ）A．760 B．1120 C．900 D．850 

【参考答案】C

48. 40．下图中的甲和乙都是正方形，BE=6 厘米，EF=4 厘米。那



么 ， 阴 影 部 分  ABC 的 面 积 是 多 少 平 方 厘 米 ？ （  ）

A．20B．24C．21D．18 

【参考答案】D

49. 下列（ ）不是法定可以从轻或者免予行政处罚的情形。 

A、情节特别轻微的 

B、初犯、偶犯 

C、主动承认错误及时改正的 

D、由于他人胁迫或诱骗的 

【参考答案】B

二、多选题

51. 甲乙签订合同，约定甲向乙出售家具。在履行合同过程中的下

列何种情况下，甲可以将家具提存？（ ）A、乙无故拒绝受领甲交

付的家具 

B、乙搬离原住处未通知甲，甲寻访不到 

C、乙因车祸身亡，尚未确定继承人，致使履行债务困难 

D、乙中风成植物人，尚未确定监护人，致使履行债务困难 

【参考答案】ABCD

52. 下列关于可能性和现实性之间的关系的论述正确的是（ ）。 

A、可能性和现实性既对立又统一 

B、可能性和现实性在一定条件下相互转化 

C、可能性和现实性密不可分 

D、可能性等于现实性 



【参考答案】ABC

53. 根据我国《商标法》的规定，下列属于注册商标类型的是

（ ）。 

A、商品商标 

B、服务商标 

C、证明商标 

D、集体商标 

【参考答案】ABCD

54. 社会主义的本质要求社会主义社会是一个（ ）。 

A、不断解放和发展生产力的社会 

B、充分体现社会主义优越性的社会 

C、让人民满意的合格的社会主义 

D、追求共同富裕的社会 

【参考答案】AD

55. 改革以来，我国工业消费品市场迅速发展的主要表现是

（ ）。

56. 行政机关应当依法从轻或者减轻相对人的行政处罚的情形有

（ ）。

57. 人与自然和谐相处，就是（ ）。 

A、生产发展 

B、生活富裕 

C、生态良好 



D、生态平衡 

【参考答案】ABC

58. 关于全国人大职权，下列哪些说法是正确的？（ ）A、选举国

家主席、副主席 

B、选举国务院总理、副总理 

C、决定特别行政区的设立与建置 

D、选举最高人民法院院长、最高人民检察院检察长 

【参考答案】AD

59. 下列情况下，诉讼时效期限为 1 年的有（ ）。 

A、出售质量不合格的商品未声明的 

B、寄存物被丢失或损坏的 

C、延付或拒付租金的 

D、法人的名称权受到侵害的 

【参考答案】ABC

60. 必须健全重大行政决策程序，在作出重大行政决策时，要坚持

（ ）。 

A、公众参与 

B、专家论证 

C、风险评估 

D、合法性审查 

【参考答案】ABCD

61. 下列哪些属于终结执行的情形（ ）。 



A、公民死亡，无遗产可供执行，又无义务承受人的 

B、执行标的灭失的 

C、据以执行的行政决定被撤销的 

D、法人或者其他组织合并或分立的 

【参考答案】ABC

62. 人们把握真理的能力，要受到（ ）。 

A、人们所处的历史条件的制约 

B、实践水平的制约 

C、人们自身经验、知识水平的制约 

D、客观事物暴露程度的制约 

【参考答案】ABCD

63. 马克思主义哲学所讲的静止是指（ ）。

64. 天鹏公司为一家有限责任公司，且依法设立了监事会，其法定

代理人为总经理魏某(非该公司股东)。现因某事项需要召开股东会

临时会议，则有权提议召开的主体有（ ）。

65. 根据我国宪法的规定，我国的民族自治地方包括（ ）。 

A、自治区 

B、自治州 

C、自治县 

D、民族乡 

【参考答案】ABC

66. 下列说法正确的有：（ ）A、行政诉讼中，被告在收到起诉状



后未按时提出答辩状的，不影响人民法院审理。 

B、行政行为证据确凿，适用法律、法规正确，符合法定程序的，或

者原告申请被告履行法定职责理由不成立的，人民法院判决驳回原

告的诉讼请求。 

C、人民法院审理行政案件，由审判员组成合议庭，并不允许陪审员

的参与。 

D、合议庭的成员，应当是三人以上的单数，成员之间地位并不平

等，评议案件有争议时以主审法官的意见为最终意见。 

【参考答案】AB

68. 下列不得查封、扣押的有（ ）。 

A、公民个人的生活必需品 

B、公民所扶养家属的生活必需品 

C、公民近亲属的生活必需品 

D、与违法行为无关的场所、设施或者财物 

【参考答案】ABD

69. 根据《民法总则》规定，自然人出现下列哪些情况，利害关系

人可以向人民法院申请宣告该自然人死亡？（ ）A、丧失意识满五

年 

B、因意外事件，下落不明满二年 

C、下落不明满四年 

D、被宣告失踪满一年 

【参考答案】BCD
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